

С самоваром — чай важнее и беседа веселее!

Само – само – самовар
На столе красуется.
Дышит так, что виден пар -
Дети им любятюся.
О. Камелина

18 апреля многие музеи традиционно открывают двери для посетителей, и демонстрируют свои экспозиции. Поэтому в рамках Международного дня памятников и исторических мест, воспитанники группы «Клубничка» посетили Алатырский краеведческий музей. Сотрудники музея показали ребятам экспозицию самоваров. Самовар в России – не просто устройство, которое кипятит воду. Это символ семейного досуга, теплых посиделок семьей, неспешной душевной беседы. Он давно стал не только предметом быта, но и крепко вошел в культуру русского народа. Самовару посвящены памятники, музеи, выставки.

Во время экскурсии ребята узнали о том, что самовары имеют разную форму. Особенно их заинтересовал самовар вида «тюльпан», так как он разогревался с помощью шишек. Ольга Анатольевна Федорова рассказала о том, что на Руси изначально заваривали фиточай на ягодах и целебных ароматных травах, о традициях русского чаепития. Экскурсия прошла под девизом «Сохраним и приумножим традиции» и зажгла в сердцах ребят искорки интереса к истории нашей Родины и быту наших предков.

*Давно на белом свете
Живет годами стар,
Поэтами воспетый
Плутый самовар
Сиянье излучая,
Морозным зимним днем
Он сердце согревает
Особенным теплом.*

